



"АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

ооственност

Регион Москва

ИНН 7734510456

ОГРН 1047796193807

ОКПО 72715667

OKATO 45283582000

Расшифровка Хорошево-Мневники

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКІ	ВЭД Тип	Наименование вида деятельности		
	64 Группа	Связь		
6	4.2 Основной	Деятельность в области электросвязи		

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 24.03.2004. Компания "АЛТЕЛ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 123585, Г МОСКВА, УЛ МАРШАЛА ТУХАЧЕВСКОГО, Д 32, КОРП 2 и специализируется на Деятельность в области электросвязи.

Налоговой инспекцией органи 72715667.	зации присвоены	ИНН 7734510456	5, ОГРН 1047790	5193807, ОКПО
72713007.				